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1. Профіль освітньої програми 
Міжнародне право 

зі спеціальності 293 Міжнародне право 
1 – Загальна інформація 

Ступінь вищої освіти та 
назва кваліфікації  

Бакалавр  
Бакалавр міжнародного права 

Офіційна назва 
програми 

Міжнародне право 

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів, 3 роки 
10 місяців  

Наявність акредитації Акредитовано Національним агентством із 
забезпечення якості вищої освіти (рішення ухвалене 
на засіданні 08 червня 2021 р., протокол № 9 (52). 
Сертифікат №1653. Строк дії сертифікату до 1 липня 
2026 року 

Цикл/рівень FQ-EHEA перший цикл, EQF LLL – 6 рівень, НРК 
України - 6 рівень 

Передумови Для здобуття освітнього ступеня бакалавра за 
освітніми програмами спеціальності 293 Міжнародне 
право можуть вступати особи, що здобули повну 
загальну середню освіту, або освітній ступінь 
молодшого бакалавра зі спеціальності 081 Право, або 
освітньо-професійний ступінь фахового молодшого 
бакалавра зі спеціальності 081 Право. 
Прийом з дотриманням вимог щодо мінімального 
конкурсного балу, який встановлюється Порядком 
прийому на навчання для здобуття вищої освіти на 
відповідний рік вступу для спеціальності 293 
Міжнародне право. 

Мова викладання Українська, англійська 

Термін дії освітньої 
програми 

4 роки 

Інтернет-адреса 
постійного розміщення 
опису освітньої 
програми 

http://law.karazin.ua/pershiybakalavrskiy-riven-vischoi-
osviti-293  

2 - Мета освітньої програми 

Мета програми  Основною метою сучасної вищої юридичної освіти 
є            засвоєння студентами базових засад міжнародного 
права, вивчення усієї системи – інститутів, галузей – 
міжнародного права, формування фахового 
сприйняття та розуміння міжнародного права як 
регулятора міждержавних відносин. Навчання за 
програмою передбачає підготовку професіоналів, 
які на високому фаховому рівні застосовують на 
практиці здобуті юридичні й загальнонаукові 
знання, вільно орієнтуються в ключових 
організаційно-правових механізмах та правових 
інститутах галузей міжнародного права. 

3 – Характеристика освітньої програми 



Предметна область 
(галузь знань, 
спеціальність 

Галузь знань 29 Міжнародні відносини 
Спеціальність 293 Міжнародне право 
Об’єкт вивчення: основи теорії, інституційний 
механізм, практика застосування норм різних галузей 
та інститутів міжнародного публічного права, 
міжнародного приватного права, права 
Європейського Союзу, Імплементація міжнародно-
правових норм у внутрішньодержавному праві, 
основні концепції порівняльного правознавства. 
Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати 
складні спеціалізовані задачі у сфері міжнародного 
права, регулювання міжнародних відносин, взаємодії 
національного та міжнародного права, здійснювати 
аналіз, тлумачення і застосування джерел 
міжнародного та національного права. Теоретичний 
зміст предметної області: поняття і концепції 
міжнародного права як системи юридичних 
принципів і норм, що регулюють міжнародні 
відносини, права Європейського Союзу, 
порівняльного правознавства. 
Методи, методики та технології: загальнонаукові 
методи теоретичного та емпіричного дослідження; 
формально-юридичний, порівняльно-правовий 
метод; методики моделювання, moot court, case study, 
прогнозування, аналізу даних; технології пошуку й 
обробки інформації, сучасні цифрові технології. 
Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно- 
комунікаційне обладнання, стандарти, інформаційні 
ресурси та спеціалізоване програмне забезпечення, 
що застосовуються в міжнародно-правовій та 
національно-правовій діяльності. 

Орієнтація освітньої 
програми 

Освітня програма підготовки бакалаврів побудована 
з урахуванням потреб сучасного ринку праці щодо 
забезпечення потреб практики у сфері міжнародного 
права як базових елементів міжнародної правової 
системи. 

Основний фокус 
освітньої програми та 
спеціалізації 

Підготовка бакалаврів спрямована на формування 
здатності розв’язувати базові проблеми в межах 
професійної діяльності в галузі міжнародних 
відносин, що передбачає знання базових правових 
категорій і концепцій у сфері міжнародних відносин 
та міжнародній юридичній практиці.  
Ключові слова: міжнародне право, держава, права 
людини, євроінтеграція, міжнародне 
співробітництво. 

Особливості програми Вибіркові компоненти циклу професійної підготовки 
розподілені за трьома профілями – публічно-
правовим, приватно-правовим та права 



Європейського Союзу – з метою підготовки фахівців, 
здатних до професійної діяльності та розв’язання 
конкретних практичних завдань у відповідних 
сферах  

4 – Придатність випускників до працевлаштування  
та подальшого навчання 

Придатність до 
працевлаштування 

Професійна діяльність у сфері міжнародного права в 
органах зовнішніх зносин, в міжнародних 
організаціях, органах державної влади та місцевого 
самоврядування, арбітражах, на підприємствах, в 
установах та організаціях, наукова експертно-
аналітична та консультативна діяльність у цій сфері. 
Посади юрисконсультів, які забезпечують правову 
роботу в господарських організаціях та об’єднаннях 
різних форм власності. Професійна діяльність на 
посадах в органах державної влади: помічника  
голови суду, державного виконавця, консультанта 
нотаріуса, інспектора відділу реєстрації актів 
цивільного стану, інспектора відділу соціального 
захисту населення, інспектора відділу 
працевлаштування, інспектора відділу кадрів, 
інспектора митниць та ін. Служба в органах 
місцевого самоврядування, здійснення професійної 
діяльності в громадських організаціях. 

Подальше навчання Здобуття освіти на другому (магістерському) рівні 
вищої світи. Набуття додаткових кваліфікацій у 
системі освіти дорослих.  

5 – Викладання та оцінювання 
Викладання та 
навчання 

Студентоцентроване навчання, заохочення відчуття 
автономності у того, хто навчається, із 
забезпеченням відповідного супроводу та підтримки 
з боку викладача. Навчання із застосуванням 
методик максимальної активізації студентів під час 
занять шляхом організації ділових ігор, виконання 
творчих завдань, підготовки презентацій, рефератів, 
доповідей і повідомлень. Під час навчання 
акцентується увага на базових засадах 
міжнародного права, вивченні усієї системи – 
інститутів, галузей – міжнародного права, 
формуванні фахового сприйняття та розуміння 
міжнародного права як регулятора міждержавних 
відносин. Стимулюється самонавчання студентів та 
групові завдання з метою набуття навичок роботи у 
команді та самостійного пошуку вирішення 
проблеми. 

Оцінювання    Поточне оцінювання – виконання тестових завдань, 
контрольних та курсових робіт, індивідуальних 
навчально-дослідних завдань, усне та письмове 
опитування; підсумкова робота (письмова) за 
дворівневою або чотирирівневою системою 
оцінювання). 



 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 
компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 
та практичні проблеми, здійснювати юридичний 
аналіз питань правового характеру у сфері 
міжнародних відносин та відносин з іноземним 
елементом або у процесі навчання, що передбачає 
застосування правових доктрин, принципів і 
правових інститутів, відповідних механізмів 
міжнародно-правового регулювання і 
характеризується комплексністю та невизначеністю 
умов. 

Загальні компетентності 
(ЗК) 

Компетентності визначені стандартом вищої освіти: 
ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу 
та синтезу.  
ЗК 02. Здатність вчитися й оволодівати сучасними 
знаннями.  
ЗК 03. Здатність спілкуватися державною мовою як 
усно, так і письмово. 
ЗК 04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК 05. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. 
ЗК 06. Знання та розуміння предметної області та 
розуміння професійної діяльності. 
ЗК 07. Здатність працювати в міжнародному 
контексті.  
ЗК 08. Вміння працювати в команді.  
ЗК 09. Здатність реалізувати свої права і обовʼязки як 
члена суспільства, усвідомлювати цінності 
громадянського (вільного демократичного) 
суспільства та необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні. 
ЗК 10. Здатність зберігати та примножувати 
моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 
суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, її 
місця в загальній системі знань про природу і 
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, використовувати різні види і форми 
рухової активності для активного відпочинку та 
ведення здорового способу життя.  

Спеціальні (фахові) 
компетентності 

Компетентності визначені стандартом вищої освіти: 
СК01. Здатність критично осмислювати теорії, 
принципи, методи і поняття міжнародного права, 
права Європейського Союзу, порівняльного 
правознавства, враховувати темпоральний чинник та 
прогнозувати основні напрямки розвитку правових 
систем. 



СК02. Здатність формувати судження у сфері 
міжнародного права, права Європейського Союзу, 
національного права, порівняльного правознавства, 
що враховують соціальні, наукові та етичні аспекти. 
СК03. Здатність захищати національні інтереси 
власної держави та права людини за допомогою 
міжнародно-правових інструментів і механізмів. 
СК04, Здатність тлумачити і застосовувати право 
Європейського Союзу, брати участь в адаптації 
законодавства України до права ЄС, забезпечувати 
правове супроводження європейської та 
євроатлантичної інтеграції України. 
СК05. Здатність аналізувати зміст національних 
правових норм, інститутів і галузей права у 
порівняльно-правовому контексті. 
СК06. Здатність забезпечувати юридичний супровід 
правовідносин з іноземним елементом, 
зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного 
економічного співробітництва. 
СК07. Здатність надавати юридичні висновки й 
консультації з питань міжнародного публічного і 
міжнародного приватного права, права 
Європейського Союзу, національного права України 
та права інших держав; прогнозувати і оцінювати 
юридичні ризики зовнішньополітичних та 
зовнішньоекономічних ініціатив та шляхи їхньої 
мінімізації. 
СК08. Здатність вести дискусію і дебати з 
міжнародно-правових та загально юридичних 
питань, готувати справи до розгляду в українських, 
закордонних, міжнародних судах і арбітражах. 
СК09. Здатність вести дипломатичне та ділове 
листування, аналізувати зміст, характер і юридичну 
природу міжнародно-правових документів. 
СК10. Здатність дотримуватися основних норм 
дипломатичного та ділового етикету, враховувати 
фундаментальні особливості культури, цінностей та 
правових традицій іноземних держав. 
СК11. Здатність продовжувати професійне навчання 
із значним ступенем автономії. 
СК12. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 
задачі і проблеми в міжнародно-правовій та 
національно-правовій діяльності. 
СК13. Здатність спілкуватися на професійному та 
соціальному рівнях з використанням фахової 
термінології, включаючи усну і письмову 
комунікацію державною та іноземною(ими) 
мовою(ами). 
СК14. Здатність до самостійної підготовки проєктів 
нормотворчих, правоінтерпретаційних та 
правозастосовних актів. 
  
 
 

7 – Програмні результати навчання 



 
Результати навчання Результати визначені стандартом вищої освіти: 

РН 01. Знати і розуміти основи зовнішньої політики 
держави, природу та динаміку міжнародних 
відносин, міжнародного співробітництва на 
універсальному та регіональному рівнях, 
ідентифікувати правовий статус суб’єктів 
міжнародних відносин та характер взаємодії між 
ними. 
РН 02. Розуміти історичний контекст формування 
міжнародно-правових норм та інститутів, цінності, 
що лежать у їхній основі, прогнозувати основні 
напрямки розвитку міжнародного і національного 
права. 
РН 03. Знати і розуміти нормативні положення, 
доктрини і принципи функціонування міжнародної і 
національних правових систем, здійснювати на цій 
основі аналіз та кваліфікацію правових явищ, 
застосовувати міжнародно-правові норми та 
принципи в національній правовій системі. 
РН 04. Аналізувати динаміку адаптації 
законодавства України до права Європейського 
Союзу, враховувати при розв’язанні складних 
професійних задач правові аспекти процесів 
європейської та євроатлантичної Інтеграції. 
РН 05. Здійснювати порівняльний аналіз правових 
систем, оцінювати і аргументувати їхні недоліки та 
переваги, знаходити і тлумачити реле ванти е 
Іноземне законодавство, надавати консультації 
щодо його змісту і практики застосування, 
оцінювати та мінімізувати ризики юридично 
значущих дій з урахуванням множинності правових 
систем і юрисдикцій. 
РН 06. Забезпечувати юридичний̆ супровід захисту 
прав, відстоювання інтересів фізичних і юридичних 
осіб, національних інтересів держави Україна за 
допомогою міжнародних та національних правових 
механізмів у сфері міжнародних публічних і 
міжнародних приватних відносин. 
РН 07. Використовувати практику Європейського 
суду з прав людини, інших міжнародних судових та 
арбітражних органів, міжнародних організацій та 
інших договірних органів, теоретичні знання з 
міжнародного права і національного права для 
обґрунтування і захисту власної позиції, захисту 
інтересів клієнта та в інших професійних цілях. 
РН 08.Складати проєкти міжнародного договору та 
пов’язаної з ним документації (закону про 
ратифікацію, пояснювальних записок тощо) 
українською та іноземною мовами, складати 
процесуальні документи, тексти законопроєктів, 
пояснювальних записок, порівняльних таблиць, 
іншої супровідної документації до законопроєктів, 
вести дипломатичну й ділову кореспонденцію. 
РН 09. Передбачати широкі загальносуспільні 



наслідки укладання міжнародного договору, 
вчинення іншої дії дипломатичного або 
міжнародно-правового характеру, прийняття 
внутрішньодержавних нормативно-правових актів, 
виявляти відповідні ризики та попереджати загрози, 
зокрема, у співпраці з фахівцями інших галузей. 
РН 10. Вільно комунікувати з професійних питань 
державною та іноземною(ими) мовою(ами) усно та 
письмово, фахово використовувати юридичну 
термінологію. 
РН 11. Забезпечувати ефективну комунікацію у 
міжнародному середовищі, знати і використовувати 
правила дипломатичного протоколу та ділового 
етикету, враховувати особливості міжкультурного 
спілкування, виявляти толерантність, повагу до 
різноманітності, традицій і цінностей представників 
інших держав. 
РН 12. Доносити до фахівців і нефахівців 
інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний 
досвід з актуальних питань європейської та 
євроатлантичної інтеграції, міжнародного права, 
національного права та порівняльного 
правознавства.  
РН 13. Виробляти спільні рішення, працювати в 
команді, виявляти лідерські якості, визначати 
пріоритетні цілі у професійному і навчальному 
контекстах, планувати індивідуальну та групову 
роботу з метою їх досягнення. 
РН 14. Володіти навичками професійного усного та 
письмового перекладу з/на іноземну(і) мову(и), 
зокрема, з фахової тематики міжнародного права. 
PH 15. Використовувати сучасні цифрові технології, 
здійснювати збирання з різних джерел, 
систематизацію та аналіз інформації щодо 
міжнародних і національних правових процесів і 
явищ. 
РН 16. Формулювати висновки, розробляти 
рекомендації, обґрунтовувати власне бачення 
шляхів розв’язання проблем у сфері правотворчої, 
право інтерпретаційної та правозастосовної 
діяльності. 
РН 17. Застосовувати сучасні наукові досягнення у 
сфері міжнародного права, права Європейського 
Союзу та національного права, інтерпретувати 
результати наукових досліджень та 
використовувати їх у практичній професійній 
діяльності. 
РН 18. Передбачати наслідки юридично значущих 
дій і рішень для окремих фізичних, юридичних осіб 
і держави. 
РН 19. Самостійно визначати освітні цілі та 
траєкторії навчання, знаходити необхідні для цього 
освітні ресурси 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 
 



Специфічні 
характеристики 
кадрового забезпечення 

Викладання правничих дисциплін навчального 
плану забезпечують висококваліфіковані науково- 
педагогічні працівники: доктори юридичних наук, 
професори та кандидати юридичних наук,   доктори 
філософії, доценти. У необхідних випадках до 
викладання дисциплін практичного спрямування 
залучаються фахівці-практики та науковці інших 
факультетів університету. Підбір кадрового 
забезпечення відбувається з урахуванням 
дотримання вимог, передбачених Ліцензійними 
умовами. 
Група забезпечення освітньої програми складається 
із науково-педагогічних працівників, які працюють 
за основним місцем роботи та мають відповідні 
показники академічної активності. 

Специфічні 
характеристики 
матеріально-технічного 
забезпечення 

Освітня програма передбачає використання наявного 
мультимедійного обладнання (комп’ютерні класи, 
мультимедійні аудиторії) та підтримки електронного 
спілкування «викладач-студент» у режимі реального 
часу.  

Специфічні 
характеристики 
інформаційного та 
навчально-методичного 
забезпечення 

У навчальному процесі використовуються інтернет-
ресурси та технології дистанційного навчання, усі 
дисципліни мають детально опрацьовані методичні 
комплекси, найбільш інформативна частина яких 
оприлюднена на веб-сайті факультету. 

9 – Академічна мобільність 
 

Національна кредитна 
мобільність 

Можлива (за бажанням студента) 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

Договір КА171 Erasmus+ з Університетом Фатіха 
Султана Мехмета Вакіфа, м. Стамбул, Туреччина з 
2022 р. 
Договір з Латвійським університетом з 2019 р. 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої освіти 

Відповідно до чинного законодавства. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Перелік компонент освітньо-професійної /наукової програми 
та їх логічна послідовність 

 
2.1. Перелік компонент ОП 

 
Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 
дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 
1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК 1. Історія України: цивілізаційний вимір 3 екзамен 
ОК 2. Основи теорії міжнародних відносин 4 залік 
ОК 3. Логіка 4 залік 
ОК 4 Етикет ділового спілкування 4 екзамен 
ОК-5 Іноземна мова (перша) 15 залік, екзамен 
ОК 6 Ділова українська мова 4 екзамен 
ОК 7 Іноземна мова (друга) 12 залік, екзамен 
ОК 8 Філософія 3 екзамен 
ОК 9 Вступ до спеціальності (англійська) / 

Introduction to speciality 
3 залік 

ОК 10 Теорія держави і права 6 екзамен 
ОК 11 Історія дипломатії 4 залік 
ОК 12 Історія держави і права зарубіжних країн 5 екзамен 
ОК 13 Конституційне право України 5 екзамен 
ОК 14 Історія міжнародного права 6 екзамен 
ОК 15 Світові вчення про державу і право 4 залік 
ОК 16 Державне право зарубіжних країн 3 залік 
ОК 17 Трудове право 3 екзамен 
ОК 18 Адміністративне право 4 екзамен 
ОК 19 Міжнародне публічне право (основи теорії) 4 екзамен 
ОК 20 Кримінальне право 9 залік, екзамен 
ОК 21 Цивільне право 9 залік, екзамен 
ОК 22 Кримінальний процес 3 залік 
ОК 23 Цивільний процес 4 залік 
ОК 24 Міжнародне приватне право 5 екзамен 
ОК 25 Порівняльне фіскальне право 3 екзамен 
ОК 26 Право Європейського Союзу 8 залік, екзамен 
ОК 27 Адміністративний процес 3 залік 
ОК 28 Міжнародне публічне право (основні галузі) 4 екзамен 
ОК 29 Право зовнішніх зносин 4 екзамен 
ОК 30 Навчальна практика 5 залік 
ОК 31 Право міжнародної безпеки 4 залік 
ОК 32 Сучасний конституціоналізм (англійська) / 

Modern constitutionalism 
4 залік 

ОК 33 Міжнародне економічне право 4 екзамен 
ОК 34 Міжнародне право навколишнього 

середовища 
5 екзамен 

ОК 35 Права людини в міжнародному праві 5 екзамен 
ОК 36 Виробнича практика 5 залік 

 
Загальний обсяг обов’язкових дисциплін 
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Вибіркові компоненти ОП* 

 
1. Міжфакультетські дисципліни (одна в семестр із запропонованого переліку) 

ВБ 1.1. Міжфакультетська дисципліна 1 3 залік 
ВБ 1.2. Міжфакультетська дисципліна 2 3 залік 
ВБ 1.3. Міжфакультетська дисципліна 3 3 залік 
ВБ 1.4. Міжфакультетська дисципліна 4 3 залік 

 
2.Вибірковий блок (один із трьох профілів) 

Публічно-правовий профіль 
ВБ 2.1. Міжнародні-відносини та світова політика 4 залік 
ВБ 2.2. Захист вразливих категорій осіб в 

міжнародному праві 
5 залік 

ВБ 2.3. Мова фаху (за профілем) 4 залік 
ВБ 2.4. Право міжнародних договорів 5 залік 
ВБ 2.5. Правовий статус території в міжнародному 

праві 
6 залік 

ВБ 2.6. Міжнародні виборчі стандарти 4 залік 
ВБ 2.7. Міжнародне морське право 5 екзамен 
ВБ 2.8. Міжнародно-правове регулювання захисту 

персональних даних 
5 залік 

ВБ 2.9. Міжнародний організаційно-правовий 
механізм протидії злочинності (англійська) / 
International organizational and legal framework 
of counteraction to organized crime 

5 залік 

ВБ 2.10. Застосування кримінального та 
кримінального процесуального законодавства 
(англійська) / Application of criminal and 
criminal procedural legislation 

5 екзамен 

Приватно-правовий профіль 
ВБ 2.1. Порівняльні речові права 4 залік 
ВБ 2.2. Міжнародно-правова охорона права 

інтелектуальної власності 
5 залік 

ВБ 2.3. Мова фаху (за профілем) 4 залік 
ВБ 2.4. Порівняльне договірне право 5 залік 
ВБ 2.5. Порівняльне сімейне право 6 залік 
ВБ 2.6. Порівняльне авторське право 4 залік 
ВБ 2.7. Порівняльне спадкове право 5 екзамен 
ВБ 2.8. Порівняльне корпоративне право 5 залік 
ВБ 2.9. Міжнародне торговельне право (англійська) / 

International trade law  
5 залік 

ВБ 2.10. Цивільне судочинство за участю іноземних 
осіб (англійська) / Civil proceedings with the 
participation of foreign persons 

5 екзамен 

Право Європейського Союзу 
ВБ 2.1. Конституційно-правові засади зовнішньої 

політики 
4 залік 

ВБ 2.2. Безпекова політика ЄС 5 залік 
ВБ 2.3. Мова фаху (за профілем) 4 залік 
ВБ 2.4. Інтеграційні процеси в Європі: історія та 

сучасність 
5 залік 

ВБ 2.5. Право внутрішнього ринку ЄС 6 залік 
ВБ 2.6. Європейська система захисту прав людини 4 залік 
ВБ 2.7. Правове регулювання сфери юстиції і 

внутрішніх справ ЄС 
5 екзамен 



ВБ 2.8. Право інтелектуальної власності ЄС 5 залік 
ВБ 2.9. Порівняльне адміністративне право 

(англійська) /Comparative administrative law 
5 залік 

ВБ 2.10. Правове регулювання соціальної сфери в ЄС 
(англ.) / Legal regulation of the social sphere in 
the EU 

5 екзамен 

Загальний обсяг вибіркових дисциплін 60 
 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 
 



2.2. Структурно-логічна схема ОП 
 

  
 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Історія 
України: 

цивілізацій  
ний вимір 

Логіка 
Основи теорії 
міжнародних 
відносин 

 

Етикет 
ділового 

спілкування 

Вступ до 
спеціальності 
(англійська) 

Теорія держави 
і права 

Історія 
дипломатії 

Історія 
держави і 

права 
зарубіжних 

країн 

Світові 
вчення про 
державу і 

право 

Історія 
міжнародног

о права 

Конституцій
не право 
України 

Державне 
право 

зарубіжних 
країн 

Міжнародне 
право 

(основи 
теорії) 

Кримінальне 
право  

Адміністрат
ивне право  

Трудове 
право  

Цивільне 
право  

Ділова українська мова Іноземна мова (перша) 

І семестр 

ІІ семестр 

ІІІ семестр 

Іноземна мова (друга) 

Міжфакультетська дисципліна № 1 



 

  

   

   

 

 

Публічно-правовий профіль        Приватно-правовий профіль Право ЄС 

 

 

 або  або 

 

 

   

 

 

 

 

 

    

    

 

 

 

VI семестр 

Філософія 

Кримінальне 
право 

Кримінальний 
процес 

Цивільне право 

Міжфакультетська дисципліна № 2 

Міжнародні відносини 
та світова політика 

Порівняльні речові 
права 

Конституційно- 
правові засади 

зовнішньої політики 

Захист вразливих 
категорій осіб у 

міжнародному праві 

Міжнародно-
правова охорона 

права 
інтелектуальної 

Безпекова політика 
ЄС 

Іноземна мова (друга) 

Право ЄС 
Адміністрат

ивний 
процес  

Порівняльне 
фіскальне  

право  

Цивільний 
процес  

Міжнародне 
приватне 

право  

Міжфакультетська дисципліна № 3 

Мова фаху (за профілем) 

Іноземна мова (перша) 

ІV семестр 

V семестр 



   

 

    

   

   

       

Публічно-правовий профіль           Приватно-правовий профіль                            Право ЄС 
 

або або або  

 

 

VII семестр 

 

      

 

     

Публічно-правовий профіль Приватно-правовий профіль  Право ЄС  

 

  

 або                                           або 

 

 

 

   

Іноземна мова (перша) 

Право ЄС 
Міжнародне 

право (основні 
галузі) 

Право 
зовнішніх 

зносин 

Навчальна 
практика  

Міжфакультетська дисципліна № 4 

Право 
міжнародних 

договорів 

Порівняльне договірне 
право 

 

Інтеграційні процеси 
в Європі: історія та 

сучасність 

Іноземна мова (друга) 

Право 
міжнародної 

безпеки 

 

Сучасний 
конституціонал

ізм 
(англійська) 

 

Міжнародне 
економічне 

право 

Правовий статус 
території в 

міжнародному 
праві 

Порівняльне 
сімейне право  

Право 
внутрішнього 

ринку ЄС 

Міжнародне 
морське право 

Порівняльне 
спадкове право  

Правова 
регламентація 

сфери юстиції і 
внутрішніх справ 

 

Міжнародні 
виборчі стандарти 

Порівняльне 
авторське право 

Європейська система 
захисту прав людини 

VІ семестр 

VІІ семестр 



IIIІ семестр 

 

   

   

Публічно-правовий профіль Приватно-правовий профіль Право ЄС  

 

 

 або                                                  або  

 

 

  

 
 

 

Атестаційні екзамени  

 

 

 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти. 

З метою визначення відповідності рівня засвоєння знань випускників першому 
(бакалаврському) рівню вищої освіти проводиться підсумкова атестація, яка здійснюється 
у формі екзаменів: 1.Міжнародне публічне право; 2.Міжнародне приватне право; 3. Право 
ЄС. 

Атестаційний екзамен зі спеціальності має передбачати оцінювання досягнення 
результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти та освітньо-професійною 
програмою. 

Застосування 
кримінального та 
кримінального  
процесуального 
законодавства 
(англійська) 

Цивільне судочинство 
за участю іноземних 

осіб (англійська) 

Міжнародне 
право 

навколишнього 
середовища 

Права людини 
в 

міжнародному 
праві 

Виробнича 
практика 

Міжнародно-правове 
регулювання захисту 
персональних даних 

Порівняльне 
корпоративне право  

Право 
інтелектуальної 

власності ЄС 

Правове регулювання 
соціальної сфери в 

ЄС (англійська) 

Міжнародний 
організаційно-

правовий      механізм 
протидії злочинності 

(англійська) 
 

Міжнародне торгівельне 
право (англійська) 

Порівняльне 
адміністративне право 

(англійська) 

Міжнародне публічне 
право 

Міжнародне приватне 
право 

Право 
Європейського 

Союзу 

VІІІ семестр 



3.  Матриця відповідності програмних компетентностей 
компонентам освітньої програми  
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ЗК 01 Х  Х     Х  Х  Х  Х       Х  Х  Х  Х     Х     
ЗК 02    Х     Х        Х Х  Х Х Х Х Х   Х    Х  Х   Х 
ЗК 03  Х  Х  Х                        Х      Х 
ЗК 04  Х   Х  Х  Х   Х       Х         Х  Х  Х     
ЗК 05 Х  Х     Х   Х Х  Х  Х     Х Х Х  Х     Х      Х 
ЗК 06    Х     Х        Х Х  Х  Х  Х   Х  Х Х Х  Х   Х 
ЗК 07     Х  Х  Х  Х     Х        Х Х Х  Х Х    Х Х  Х 
ЗК 08    Х                         Х Х      Х 
ЗК 09 Х         Х  Х Х             Х  Х    Х   Х  
ЗК 10 Х Х      Х  Х Х Х  Х Х    Х          Х   Х     
СК 01 Х Х      Х   Х Х  Х    Х        Х  Х         
СК 02  Х Х      Х Х    Х  Х                  Х   
СК 03 Х            Х      Х       Х  Х Х  Х  Х  Х  
СК 04                          Х       Х    
СК 05          Х     Х Х         Х            
СК 06                        Х Х Х  Х  Х   Х    
СК 07          Х   Х   Х Х Х Х Х Х Х Х Х  Х Х Х Х    Х Х   
СК 08     Х Х Х      Х    Х Х  Х Х Х Х Х  Х Х Х Х    Х  Х Х 
СК 09    Х Х Х Х                      Х        
СК 10  Х  Х           Х Х             Х      Х  
СК 11   Х     Х                      Х      Х 
СК12             Х    Х Х Х Х Х Х Х Х  Х Х Х Х      Х Х 
СК13    Х Х Х Х  Х          Х         Х Х   Х    Х 
СК14      Х                      Х        Х 

 
 



 
 
 

4.  Матриця забезпечення результатів навчання (РН) 
відповідними компонентами освітньої програми  
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РН 02 Х Х         Х Х  Х            Х   Х        
РН 03  Х  Х      Х   Х  Х Х Х Х       Х  Х     Х     
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РН 05 Х  Х     Х  Х  Х Х  Х Х    Х Х Х Х Х    Х    Х Х Х   
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РН 07                 Х Х  Х Х Х Х Х  Х Х   Х   Х Х Х Х 
РН 08    Х Х Х Х  Х          Х           Х       
РН 09   Х     Х Х    Х      Х         Х   Х Х     
РН 10 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 
РН 11    Х   Х   Х Х    Х Х             Х  Х     Х 
РН 12  Х         Х             Х  Х   Х       Х 
РН 13 Х  Х     Х   Х Х                 Х Х       
РН 14     Х Х Х  Х  Х        Х     Х     Х Х Х  Х     
РН 15 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х 
РН 16                              Х Х    Х Х 
РН 17                         Х Х    Х       
РН 18  Х       Х Х Х    Х    Х      Х   Х Х Х     Х Х 
РН 19 Х Х   Х Х Х Х  Х  Х Х   Х Х Х  Х Х Х  Х Х Х Х Х Х  Х Х Х Х  Х 

 
 


